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Betreft: sollicitatie naar functie in projectteam promotie

Geachte mevrouw Schotman,
In het moderne hectische leven is iemands aandacht moeilijk te vangen. Fijn dat ik de uwe nu even heb, want ik wil heel graag bij u solliciteren naar een functie als kracht in het projectteam promotie. 
Binnen deze functie is thematiek een belangrijk onderdeel. Tijdens het GP-project heb ik ook het thema jungle kunnen aandragen. Tijdens ditzelfde project heb ik een poster mogen ontwerpen binnen het gekozen thema. Bij het creëren van een thema spelen fantasie en belevenis een erg grote rol. Met kwaliteiten als creativiteit en handig met social media denk ik de functie goed te kunnen vervullen. De kwaliteiten om een geweldig evenement te promoten heb ik, maar zou hier graag meer ervaring in op doen tijdens deze functie binnen het team.
Ontwerpen en promoten lijkt me erg leerzaam aangezien deze dingen terugkomen in elk project. Met de ervaring van dit project denk ik stappen te kunnen maken richting de marketingkant van Sportkunde, waar ik erg nieuwsgierig naar ben.
Erg kijk ik uit naar een reactie van u op mijn geschreven sollicitatie. Als er meerdere mensen solliciteren voor deze functie en ik niet word uitgekozen (wat ik me natuurlijk niet kan voorstellen), dan zou ik graag willen aansluiten bij catering.
Hartelijke groet,
Handtekening
Gijs Hulleman


